



Bilten 1

12. december 2023

FGS Familia, romunska splošna sindikalna organizacija, koordinator projekta ERASMUS+ Building Matters: 2022-1-RO01-KA220-VET-000087398, z naslovom Ublažitev tveganja prehoda zaradi podnebnih sprememb v gradbenem sektorju skozi krepitev zmogljivosti na področju trajnostnih gradbenih materialov je pripravila novice v zvezi z izvajanjem projekta.

Vodja partnerstva je Splošna zveza sindikatov FAMILIA - Romunija, partnerji so PEDMEDE SOMATEIO - Grčija, Gospodarska zbornica Slovenije (GZS ZGIGM) - Slovenija, Center za upravljanje znanja in veščin - Republika Severna Makedonija, Bildungszentren des Baugewerbes e. V. (BZB) - Nemčija, Istituto per L'istruzione Professionale dei Lavoratori Edili della Provincia di Bologna (IIPLE) - Italija in PEDMEDE ECO - Grčija.

Cilj projekta je povečati ozaveščenost ključnih akterjev, zainteresiranih za razvoj trajnostnih načinov za zmanjšanje tveganj prehoda zaradi podnebnih spremembe v gradbenem sektorju. Splošni cilj je razviti zelene sektorske spretnosti in kompetence na področju trajnostnih gradbenih materialov. Predvideni učinek projekta je okrepiti povezavo med sektorjem tehničnega poklicnega izobraževanja in usposabljanja, sektorjem nadaljnega izobraževanja, akademskim svetom in industrijo, da bi opredelili največji potencial trajnostnih gradbenih materialov.

Prvi sklop dejavnosti je bil zaključen septembra 2023, njegovi glavni rezultati pa so bili priprava transnacionalnega poročila s ključnimi ugotovitvami glede stopnje poznavanja in uporabe trajnostnih gradbenih materialov ter transnacionalnega nabora orodij za paket usposabljanja, namenjenega sektorju poklicnega izobraževanja in usposabljanja v gradbenem sektorju in ne le njemu.

Vaše sodelovanje in prispevek pri izvedeni raziskavi, za kar se vam na ta način zahvaljujemo, sta bila izjemno pomembna, saj nam je uspelo doseči dragocene in kakovostne rezultate.

Kmalu bomo zaključili še drugo dejavnost, katere glavna rezultata bosta priročnik in platforma za e-učenje, ki bosta namenjena predvsem sektorju poklicnega izobraževanja in usposabljanja na področju gradbeništva. Cilj je povečati kakovost tehničnega izobraževanja v zvezi s trajnostnimi gradbenimi materiali in ustvariti priložnosti za usposabljanje za vse zainteresirane strani na področju gradbeništva.

Ko bodo pridobljeni novi rezultati, vam bomo poslali posodobljene informacije, veseli pa bomo, če bomo med izvajanjem prejeli vaše povratne informacije in celo priporočila.

Še enkrat se zahvaljujemo vsem udeležencem mednarodne okrogle mize 21. aprila 2023, saj so nam nudili pomembno podporo pri ugotavljanju glavnih ovir, potreb, priložnosti in izzivov (tehničnih, pravnih, finančnih in institucionalnih), s katerimi se trenutno soočajo v gradbenem sektorju v zvezi s trajnostnimi materiali, pomagali pa so nam tudi pri oblikovanju nekaterih priporočil za razvoj ekoloških sektorskih znanj in kompetenc na področju trajnostnih gradbenih materialov.

Ker vas želimo sproti obveščati o našem napredku in vam omogočiti dostop do naših rezultatov, vas vabimo, da si preberete nekaj dodatnih podrobnosti v prvem glasilu projekta in obiščete spletišče projekta buildingmatters.gzs.si/vsebina/EN.

Najdete nas tudi na Facebooku www.facebook.com/Building.Matters.ERASMUS in LinkedInu www.linkedin.com/showcase/building-matters-erasmus/.